

Συνάντηση του Γιώργου Περδίκη με τον Σενέρ Λεβέντ που διώκεται από το τουρκικό καθεστώς



Συνάντηση με τον διωκόμενο από το καθεστώς Ερντογάν και τα όργανά του στα κατεχόμενα από την Τουρκία εδάφη της Κυπριακής Δημοκρατίας, Σενέρ Λεβέντ, είχε ο πρόεδρος του Κινήματος Οικολόγων, Γιώργος Περδίκης. Η συνάντηση έγινε αρχικά στο οδόφραγμα Λήδρα Πάλας το μεσημέρι της Τετάρτης ενώ στη συνέχεια συζήτησαν στα γραφεία της εφημερίδας "Αφρική". Η πλήρης ανακοίνωση του Κινήματος Οικολόγων - Συνεργασία Πολιτών Ο Πρόεδρος του Κινήματος Οικολόγων - Συνεργασία Πολιτών κ. Γιώργος Περδίκης συνάντησε στην εφημερίδα «Αφρική» τον Σενέρ Λεβέντ Εκφράζοντας στήριξη αλλά και αλληλεγγύη, ο Πρόεδρος του Κινήματος Οικολόγων - Συνεργασία Πολιτών κ. Γιώργος Περδίκης και Αναπληρώτρια Πρόεδρος κα. Έφη Ξάνθου συναντήθηκαν με τον Κύπριο δημοσιογράφο Σενέρ Λεβέντ στο οδόφραγμα Λήδρα Πάλας στις 3:10 το απόγευμα της Τετάρτης και ακολούθως μετέβησαν στα γραφεία της εφημερίδας «Αφρική». Οι Σενέρ Λεβέντ και Αλί Οσμάν βρίσκονται αντιμέτωποι με δύο ποινικές διώξεις που καταχωρήθηκαν στο Δικαστήριο της

Άγκυρας και όπως σημειώνει ο ίδιος ο δημοσιογράφος, αποτελούν μοχλό πίεσης της Άγκυρας προς τους Τουρκοκύπριους. Η συζήτηση επικεντρώθηκε κυρίως στην έκφραση της διαφωνίας του Κινήματος σε σχέση με τον τρόπο που εκδίδει η λεγόμενη «Δημοκρατία της Βορείου Κύπρου» στην Τουρκία τον δήθεν υπό κατηγορία δημοσιογράφο, αλλά και τις συνέπειες που προκύπτουν από την απόφαση της Τουρκίας να δικάσει τον κ. Λεβέντ, δείχνοντας και αυτό τον τρόπο ότι μπορεί να έχει εξουσία και στο κατεχόμενο μέρος του νησιού. Συζητήθηκαν επίσης οι προοπτικές επίλυσης του Κυπριακού και η νέα κατάσταση πραγμάτων τόσο στην κατεχόμενη Κύπρο, όσο και την Τουρκία μετά την επανεκλογή του Ερντογάν ως προέδρου της Τουρκίας. Η επίσκεψη του κ. Περδίκη στην εφημερίδα «Αφρική» και η συνάντησή του με τον κ. Λεβέντ, συμπληρώνουν τις πράξεις στήριξης στις οποίες προέβη το Κίνημα, δηλαδή την αποστολή σχετικών επιστολών στον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Νίκο Αναστασιάδη καθώς και τους Ευρωπαίους Πράσινους, την Ευρωπαϊκή Επιτροπή αλλά και το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.

Εφυγε μέχρι νεοτέρας το Barbaros. Ολοκλήρωσε την τριήμερη παράνομη έρευνα στην ΑΟΖ

Μέχρι νεοτέρας, αποχώρησε από τις κυπριακές θάλασσες το Barbaros. Το τουρκικό ερευνητικό το οποίο τους τελευταίους μήνες έπλεε στο τρίγωνο Κύπρου, Συρίας, Τουρκίας και τις τελευταίες μέρες στον κόλπο της Αμμοχώστου, από την Τρίτη αγκυροβόλησε σε λιμάνι της Τασουτζού, της νότιας Τουρκίας. Σύμφωνα με τουρκικά δημοσιεύματα η κρατική εταιρεία πετρελαίων της Τουρκίας, προχώρησε επίσης στην ενοκίαση δυο ελικοπτερών για την παροχή υποστήριξη στις εργασίες για την προγραμματισμένη γεώτρηση από τον Πορθνή. Πρόκειται για ιταλικά ελικοπτερα τα οποία αναμένεται να παραληφθούν τις επόμενες μέρες και είναι ειδικά για προσνη-

ώσεις και απονπώσεις, από πλατφόρμες εξόρυξης πετρελαίου και φυσικού αερίου. Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με τον νέο υπουργό ενέργειας της Τουρκίας Φατίχ Ντονμέζ η γεώτρηση στην Ανατολική Μεσόγειο, τοποθετείται περί τα τέλη του έτους, αν και ο προκάτοχος του Μπεράτ Αλμπαϊράκ, ανακοίνωνε προ μηνών ότι θα είναι στα τέλη του καλοκαιριού. Σε μια άλλη εξέλιξη μεγάλη θαλάσσια περιοχή εντός της κυπριακής Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης, δέσμευσαν για την πραγματοποίηση στρατιωτικών ασκήσεων οι Βρετανοί κατόπιν συνεννόησης με την Κυπριακή Δημοκρατία.

**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
CYPRUS CLUB**
58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ




**ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΕΤΑΞΑΣ
ΜΑΡΙΑ ΤΟΛΙΑ**

**Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch
με ζωντανή μουσική**

**Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch**

**Κυριακή βράδυ
Taverna Night
με ζωντανή μουσική & τα
πιο εύγευστα μεζεδάκια**



**Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΝΟ**

διοργανώνει μονοήμερη εκδρομή στο Wollongong για την

ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΤΙΜΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ
Παρασκευή 14 Σεπτεμβρίου 2018

Θα πάμε στην εκκλησία του Τιμίου Σταυρού να παρακολουθήσουμε την Θεία Λειτουργία και μετά θα πάμε για μεσημεριανό φαγητό, ο καθένας με δικά του έξοδα.

Τιμή \$35
(Συμπεριλαμβάνει Λεωφορείο, πρωινό και απογευματινό γλυκό)
Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 7.00πμ



Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την
Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, Γεωργία Τσουρή 0419 414 655 ή
με το γραφείο της Κυπριακής Κοινότητας στο 9557 1256